ACTIVIDAD 6 (pagina 159)

6. En un recipiente cilindrico con un émbolo mavil se introducen 5 litros de un gas a 1,4 atm
de presion. Sisele suministran 200 calorias, manteniendo la presion constante, el gas se
expande hasta duplicar su volumen. ¢ Qué variacion de energia interna ha experimentado el
gas?

*Datos y cambios de unidad al Sistema Internacional de Unidades:
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*Calculo del trabajo realizado:

W =—P-AV =-141820(10° -5-10°) =—709,1J

*Célculo del incremento de la energia interna:

AU =Q+W =836 —709,1=126,9J



